

A股能否迎来“金九银十”

上周五在银行、券商、有色等权重板块集体发力推动下，A股上证指数大涨60点，突破3300点，报收3331点，涨1.83%，创18个月新高，同时创出今年以来最大单日涨幅。A股能否迎来“金九银十”的行情令人期待。总体来看，市场人气和信心得到了极大的提振，所以这根大阳线可以说治好了不少股民的心病，新一轮上涨空间将轰然开启。那么大盘突破3300点之后，操作上应该注意些什么呢？**杨晓春**

招商证券认为，上周五虽然沪指突破关键点位，但创业板没有突破，表明市场的分化依然在进行，未来主板与中小创业板也不会同步上涨，错位表现的概率比较大，这对投资者把握市场节奏的能

要闻解析

刘士余再发话被解读为利好

时隔一个多月，刘士余有了“新动态”。据证监会网站25日消息，证监会主席刘士余在证券交易所一线监管国际研讨会上表示，证监会正在按照中央的统一部署，牢牢坚持资本市场服务实体经济的根本发展方向和保护投资者合法权益的根本监管使命，大力推进依法监管、全面监管、从严监管，推动资本市场稳定健康发展。另外，上周五证监会还正面回应了联通混改事项，表示一如既往依法依规支持央企混改。分析人士认为后市可期。

刘士余表示，“证券交易所作为市场的组织者、运营者和自律监管者，处在资本市场监管体系的第一线，具有独特的优势和不可替代的作用。坦率讲，过去我们的交易所一线监管职能发挥得很不够。2015年股市异常波动充分暴露了这一点。我们认识到，交易所绝不是单纯的交易平台，必须是强大的监管者。交易所要切实维护市场秩序，对广大投资者负责。尤其是所有的交易活动发生在交易所，所有的交易记录在交易所留痕，交易所抓监管责无

力提出更高要求。另外，上周五涨幅超过3%的个股不到300只，说明市场的赚钱效应与指数匹配度不高，由于市场内部结构早已变化，所以在传说中的“金九银十”行情中想要赚钱必须在热点节奏转换上下功夫。

广州万隆表示，目前行情的本质：指数慢牛，个股结构性分化这是行情最根本的特征，这一点不会因为一根大阳线而改变。那么指数创新高过后短期会很快迎来阶段高点，所以操作上仍不可太过激进追涨，而是要把握好回调的上车机会，这是第一点需要注意的；其次，权重股在完成帮助大盘冲关的历史性任务后，短期可能会“功成身退”，市场的赚钱效应还得落在中小成长股身上，届时题材股将迎来补涨机会，这也是接下来选股的重点方向。



旁贷。中国的资本市场账户是可以看穿的。我们将发挥这一优势，加快中央监控系统建设，加强对跨境、跨交易所、跨账户异常交易的监测，使所有的违规交易都无处可藏。总的看，这两年中国资本市场走得比较稳，得益于沪深交易所自觉承担起一线监管的责任，今后应充分发挥这方面的作用。”对此，有投资者表示，刘主席的这番讲话体现了对中小投资者利益、肃清市场乱象的保护重视，可解读为利好消息。**大众证券**

焦点股



什么人会买进欣泰退？

几度更名、妇孺皆知的欣泰电气终于以“欣泰退”之名度过它在A股市场最后一个交易日。上周五收盘，一笔3885手的卖出交易，将欣泰退的股价锁定在了1.48元/股，这也是欣泰退留给资本市场的最后一个落寞的“身影”。从此，欣泰退挥一挥手，一去不复返。

从2016年7月欣泰电气以“*欣泰”之名复牌开始，其必然退市且不能恢复上市的结局就已经没有悬念，继续交易只是规则需要。然而，复牌后首月欣泰电气股价下跌71.96%，换手率达85%。意味着最多有八成原本眼看股票变白纸的投资者逃出生天。次月，欣泰电气股价下跌25%。换手率达到了惊人251%。意味着在这个垃圾堆被彻底清理前的最后时刻，驻足游览的过客换了两茬还多。

上周五，A股欣泰电气的最后一日，欣泰退依然顽强成交了828万元，换手率达5.53%。如果说这828万元买单是为了给这A股市场标志性的一家公司留个纪念，这个纪念品未免奢侈了一点。拖延了逾一年之后欣泰电气这艘破船终究是要沉入水底了，有多少乘客未能及时逃生，甚至在最后时刻上船“拾荒”，我们不得而知。**中财**

业绩快讯

- 青岛海尔：上半年净利同比增逾3成；
- 中国石化：中报净利润271亿元；
- 中航资本：上半年净利同比增13%；
- 兖州煤业：上半年净利超30亿元；
- 中国太保：上半年净利同比增6%；
- 洛阳铝业：上半年净利同比增逾6成；
- 中粮生化：上半年净利同比增长逾17倍；
- 中金岭南：上半年净利增超11倍；
- 恺英网络：上半年净利增近七成，拟10转10派1元；
- 楚江新材：上半年净利翻倍，拟10转10。

机构荐股

407股获买入评级 8只股或涨超70%

数据统计，近五日有407只个股被机构评级为买入，其中271股给出目标价位，8只股有超过70%的上升空间。**东方**

代码	简称	机构	目标价(元)	收盘价(元)	目标涨幅(%)
002195	二三四五	天风证券	18.14	8.25	119.88
300282	汇冠股份	天风证券	41.34	19.77	109.10
000796	凯撒旅游	国泰君安	24.78	12.55	97.45
002511	中顺洁柔	招商证券	24.00	13.09	83.35
603040	新坐标	天风证券	123.00	67.46	82.33
300430	诚益通	国泰君安	59.84	33.30	79.70
002174	游族网络	东吴证券	46.00	25.95	77.26
600223	鲁商置业	中泰证券	8.00	4.65	72.04

行情预测

本周证券市场热点前瞻

8月即将结束，本周上市公司中报披露即将收官，仍有超过1100家公司密集公布业绩；8月制造业PMI值也将在月末公布，经济走势值得关注。

【重头戏】1100家公司披露中报

上市公司中报披露将收官。根据沪深交易所定期报告披露时间安排，本周将有1126家公司披露中报。其中688家公司已经进行了业绩预告，219家预增，169家略增，46家续盈，47家扭亏，45家预减，66家略减，55家续亏，31家首亏，10家不确定。

【经济信息】8月制造业PMI公布

8月31日，8月官方制造业PMI值公布；9月1日，8月财新制造业PMI值公布。7月官方制造业PMI为51.4，比上月下降0.3个百分点，与上半年均值基本持平。7月财新制造业PMI为51.1，高出6月0.7个百分点，创四个月新高，连续两个月处于扩张区间，扭转了5月的轻微放缓状态。大型企业和中、小型企业PMI再次出现分化。

有机构指出，短期来看，受去年同期基数较低因素的影响，三季度主要宏观指标表现可能仍然较好，但四季度及明年，中国经济仍将面临一定的下行压力。

【本周解禁】43.86亿限售股上市流通

据数据统计，8月28日至9月1日，沪深两市共有43.86亿限售股即将上市流通，以上周五收盘价计算，市值约455.98亿元，与上周规模相差无几。其中有两公司解禁数量超10亿股，合计占比接近一半。

【新股机会】8只新股本周发行

本周有8只新股发行，其中沪市主板有4只，中小板有2只，创业板有2只。这8只新股分别是周一(8月28日)兆丰股份，周二(8月29日)意华股份、金城医学，周三(8月30日)赛隆药业、银都股份，周四(8月31日)岱勒新材、广东骏亚，周五(9月1日)畅联股份。这8只新股累计发行数量共计约3.81亿股。其中，周一发行的兆丰股份申购代码为：300695，申购价格：62.67元/股，单一账户申购上限16500股，顶格申购需配深市市值16.5万元，中签后缴款日期为8月30日。公司是一家专业生产汽车轮毂轴承单元的汽车零部件制造企业，主营业务为汽车轮毂轴承单元的研发、生产和销售。

【板块掘金】第三届信息安全峰会召开

备受业界期待的第三届功能安全及信息安全中国技术峰会将于8月31日至9月1日期间在上海召开。本次峰会以“石油化工、过程工业领域、安全仪表系统功能安全及信息安全”为主题，侧重技术和行业动态介绍，旨在打造一个经验和知识交流的国际论坛，以及安全领域领导和专家信息传递的平台。届时，功能安全业界，包括安全相关系统的制造商和设计师、安全相关设备的集成商代表、运营公司代表、测试人员、信息安全专家、评估机构代表、涉及安全仪表系统之安全生命周期任何部分的工程师等将齐聚一堂，展望功能安全及信息安全的未来。

影响个股：
青岛双星、美盈森、维宏股份。
杨晓春

遗失声明

●亳州市凯博新型建材销售有限公司遗失营业执照正本，证号：91341600396367633L，声明作废。
●李维亚认领合肥市滨湖恒大中心认筹单票据遗失，认购票号是1700661，金额20000元，特此登报声明作废。
●淮南市乐凯葡萄酒种植专业合作社遗失税务登记证正本，税号：34040639688020X，声明作废。
●凤台县双利生物科技有限公司遗失公章一枚，声明作废。
●固镇县新塔家庭农场税务登记证正本遗失，证号：340323348728756的，声明作废。
●固镇县迪思建材销售有限公司：营业执照注册号：34032300022413的正本遗失，声明作废。
●固镇县博大网络有限责任公司：税务登记证(证号：340323680841486)的副本遗失，声明作废。
●固镇县中翔建筑工程有限公司营业执照注册号：34032300026126的营业执照副本遗失，税务登记证副本及组织机构代码副本遗失，声明作废。
●倪艳，二级建造师执业资格证书遗失，证书编号：0056628声明作废。